11Iro

HNmMmsa: Bsuecsas
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2010 11:29:05

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 05.12.2010 00:03:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/192492/answer/192493




Ecnu xotute mobpaThCs [0 UCTHHEI, TO B CUTyalliX Haflo pa30upaThCs IIPU OUHOM OCMOTPE Y ypoJora
WY aHJPOJIOTa, CKATh IPUYMHY, II0 KOTOPOM BO3HUKAIOT TPOOIEMEL C 9pEeKINeN: U3ydaTh
TOPMOHAJIBHEIN CTATyC, IPOBOOUTHL TEeCTUPOBaHMUE, IPOBOOUTH OLIEHKY I10JI0BOY KOHCTUTYILINY,
U3y4aTh IICAXO0JIOTUYECKUY CTATyC, IPOBOLUTL OCMOTP HAPY2KHEIX I10JIOBLIX OPraHOB,
KaBEPHO30MeTpHs. MH rOTOBEI BaMm moM0Yb. 3anucaThCs Ha IPUEM K HAIIUM CIelranucTam B
MOXKeTe 110 TeJle(OHY, KOTOPHIM €CTh y HaC Ha cauTe. Yaauu!



